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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., με σχετική απόφαση στην 13η/18-7-2023 συνε-
δρίασή του, αποφάσισε τη σύσταση και λειτουργία Επιτροπών για την παραγωγή θέσεων 
και προτάσεων στα αντικείμενα αρμοδιότητας του Επιμελητηρίου. Οι Επιτροπές θα απο-
τελούνται από Γεωτεχνικούς-μέλη του Επιμελητηρίου που έχουν τις γνώσεις, την εμπειρία και τη 
διάθεση να συνεισφέρουν προς αυτή την κατεύθυνση. Προς το παρόν, οι Επιτροπές που θα λει-
τουργήσουν δεν θα είναι αμειβόμενες.  

Οι Επιτροπές του Επιμελητηρίου που θα συγκροτηθούν για την αμέσως επόμενη περίοδο 
αφορούν τις παρακάτω θεματικές ενότητες: 

 Στρατηγικό Σχέδιο ΚΑΠ και Υλοποίηση ΠΑΑ 2023-2027 
 Αστικό Περιβάλλον και Ασφάλεια Δημοσίας Υγείας  
 Αγροεφόδια, φυτοπροστασία και εισροές στη γεωργία 
 Τρόφιμα και Πιστοποίηση  
 Κτηνοτροφία 
 Μικρά Ζώα 
 Αλιεία & Υδατοκαλλιέργειες 
 Περιβάλλον  
 Δάση 
 Φυσικές Καταστροφές (πρόληψη, αντιμετώπιση, αποκατάσταση) 
 Διαχείριση & Προστασία Υδατικών Πόρων 
 Ορυκτοί Πόροι, Ενεργειακές Πρώτες Ύλες & Ανανεώσιμες Πηγές Ενέρ-

γειας 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί όλα τα μέλη του Επιμελητηρίου που ενδιαφέρονται να συ-

νεισφέρουν και να συμμετάσχουν στις παραπάνω Επιτροπές, να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά τη 
σχετική Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος που βρίσκεται (αφού συνδεθούν με τους προσωπι-
κούς κωδικούς), στη πλατφόρμα του www.onlinegeotee.gr στην ενότητα «Αιτήσεις Επιτρο-
πών/ Ο.Ε.», το αργότερο μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου 2023. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη 
συμμετοχή των Γεωτεχνικών στις Επιτροπές αυτές είναι να είναι οικονομικά τακτοποιημένοι απέ-
ναντι στο Επιμελητήριο και να διαθέτουν Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων Άσκησης 
Γεωτεχνικού Επαγγέλματος σε ισχύ. Επισημαίνεται ότι κάθε Γεωτεχνικός μπορεί να επιλέξει 
μέχρι δύο (2) Επιτροπές (θεματικές ενότητες) στις οποίες επιθυμεί να συμμετέχει. 

Η συγκρότηση της κάθε Επιτροπής ανά θεματική ενότητα θα γίνει με νέα απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, μετά το πέρας της προαναφερθείσας προθεσμίας, τα 
δε ονόματα των ενδιαφερομένων Γεωτεχνικών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Επιμελητη-
ρίου, προς ενημέρωση όλων των συναδέλφων. 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας 
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